

福彩倾情帮扶 开启新年温暖关爱

1987年12月18日,第一张福利彩票发行销售,吹响了“筹集社会资金,发展公益事业”的号角,30年来,福彩秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,不断为有需要的弱势群体送去关爱。

“爱在你身边 福暖老年公寓”

秦皇岛福彩看望孤寡老人



敬老,是中华民族的传统美德;扶老,是福利彩票的发行宗旨。2018年元旦来临之际,秦皇岛福彩中心开展“爱在你身边、福暖老年公寓”公益活动,秦皇岛市福彩中心党员干部和志愿者一行20余人看望老来福老年公寓的孤寡老人,给他们带来了精彩的节目演出,为他们戴上了

暖融融的红围巾,陪他们一起包饺子、聊家常、看演出,度过一个祥和幸福的新年。

2017年12月30日上午,老来福老年公寓活动室里张灯结彩,充满节日的喜庆气氛。秦皇岛市福彩中心的党员干部、志愿者与老人们欢聚一堂,喜迎元旦佳节。在欢快喜庆的旋律中,大家和老人们围坐在一起聚精会神的观看节目表演,台上台下欢声笑语,洋溢着节日的喜庆气氛,老人们跟着节奏打起了节拍。

“这围巾真好看,谢谢你们来看我。”今年89岁的张奶奶抚摸着大红围巾开心的说。秦皇岛市福彩中心主任杨学武和党员干部、志愿者把一条条暖心红围巾送到老人手里并为他们戴上,希望在这个寒冷的冬天能给他们带去温暖。演出期间,秦皇岛市福彩中心为每位老人准备了刮刮乐彩票,不少老人当场刮出了奖金,乐得合不拢嘴。他们参与刮奖、兑

奖,充分感受福利彩票带来的乐趣与惊喜。除了精彩的演出和温馨的互动,秦皇岛市福彩中心还为老人们准备了热腾腾的饺子宴,大家共同拌馅、包饺子。热气腾腾的饺子一出锅,老人们迫不及待地吃了起来。同时,老年公寓的工作人员还把饺子端到行动不便的老人房间,与他们共同分享浓浓的元旦佳节。

秦皇岛市福彩中心主任杨学武说,看望慰问养老院的老人,是秦皇岛市福彩中心开展系列公益活动中的重要部分,也是践行福彩“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨的具体体现,更是贯彻落实党的十九大精神的具体行动。多年来,秦皇岛福彩在彩民和爱心人士的大力支持下,不断发展壮大,使用募集的福彩公益金开展了形式多样的公益活动,让更多的困难群众感受到党和政府的温暖,也让福彩发展的成果更多的惠及民生。

“暖心行动”传递爱

无锡福彩资助两户癌症患者

1月3日上午,无锡福彩“暖心行动”第八站来到无锡市梁溪区迎龙桥街道,为2户癌症患者家庭送温暖。

肖青娥(化名)老人是曹张一社区居民,今年60岁,已经卧病在床数年,早些年老伴去世,老人由儿子和儿媳轮流照顾着,儿子儿媳为照顾老人,专门将工作调成白夜班,这样老人身边就时常有人照看了。2017年5月,老人因病情加重再次住院,确诊为左肺腺癌,并伴有高血脂,慢性胆囊炎,肝囊肿,甲状腺瘤等。现如今,老人只能躺在床上定期化疗,吃药,医疗费用让这个家庭雪上加霜。肖青娥说,这些年一直疾病缠身,儿子一家经济负

担本来就很重,但辛苦挣得的工资大部分还要用来给自己治病。说着说着,肖青娥的泪水不由落了下来。

洪发(化名)老人原本在曹张三社区家中养病,因病情加重不得不再次住进医院,经医院确诊为结肠癌术后肝转移。2016年12月被查出结肠癌晚期,前期手术住院已花费几十万,后期每次放射治疗费用达两万多,老夫妻二人早已退休,微薄的退休工资相较于治疗费用来说是杯水车薪。女儿女婿都是普普通通的上班族,每月的工资也只能勉强维持家用,老人治病费用大多都是东拼西凑出来的。2017年12月8日,医院一纸病危通知单更

是让洪发老人挣扎在了死亡的边缘,但家人并没有放弃,现在老人由女儿和老伴在医院病房时刻陪伴着。

在走访了解到这两户家庭的困难情况后,1月3日上午,无锡福彩“暖心行动”爱心大使福彩销售网点销售员袁梦到他们家中,为每户送去5000元爱心款,鼓励他们坚强面对病魔。

“暖心行动”主题公益活动正在持续进行中,无锡福彩将开展深度“大走访”,关爱无锡特殊困难百姓,为“因病致贫、因灾致困”的家庭寒冬送暖,解决他们的燃眉之急,汇聚彩民小爱,传递社会大爱,共建和谐暖心社会。

“福彩帮帮帮”

南通福彩拉开关爱序幕

13岁本是豆蔻年华,灿烂美好,但是对于女孩点点来说,她的13岁却有一丝忧伤,原来,点点9岁时突然发现右手肿胀,去医院检查后竟然确诊为骨肉瘤。如果不截肢的话,就只有一个多月的生命了。为了给女儿治病,点点的父母辞去了工作,开始在上海、北京等地奔波。虽然截肢手术很成功,但2015年却又发现癌细胞转移到了肺部。一次次的打击让点点的父母心力憔悴,但他们并没

有放弃,如今母亲在家照顾点点,父亲外出靠送外卖谋生。尽管如此,微薄的收入仍无力支撑高昂的治疗费用。

得知这一情况后,南通市福彩中心立即启动了援助计划。“这是给你们全家准备的新年礼物,希望你们在2018年坚强一些,战胜病魔!”1月2日下午,福彩中心工作人员来到城东街道新桥苑社区,为点点送去了慰问金和慰问品,开启了南通市福彩中心新一年“福彩帮帮帮”临时关爱的序幕。

“微慈善进社区·助你实现小心愿”

江门福彩开展公益活动



由广东省江门市慈善会、江门市福彩中心主办的“微慈善进社区·助你实现小心愿”活动再出发。1月4日上午,2018年首次行动走进江门市蓬江区胜利社区开展慰问活动,实现15户困难家庭的微心愿。江门市民政局副局长林雁冰、江门市慈善会秘书长伍岸明和顾问寸迎新、江门市福彩中心主任陈威雄及中心党员干部等参加了活动。

慰问组首先在胜利社区中心与5位受资助对象代表进行座谈并送上微心愿物品。林雁冰副局长向他们表达了新年问候,介绍了江门市慈善会和福彩中心开展本次活动的宗旨,她表示江门市民政局和慈善会、福彩中

心积极开展公益活动,致力帮助弱势群体解决困难,“微慈善进社区·助你实现小心愿”行动是个性化精准帮扶困难群众生活上的需求,减轻压力,希望他们自强不息,战胜暂时的困难。受助对象感谢“微慈善进社区·助你实现小心愿”行动实现了他们的小心愿,自己将积极生活、自强不息,努力把生活过好。

随后,慰问组分成两路,带上小心愿物品和粮油慰问品上门拜访了10户困难家庭,慰问组每到一户,与受资助对象聊家常,了解他们的生活情况和存在困难,并为他们鼓励打气,希望他们2018年生活越来越好。

(三万整理)

“步步行善”新年公益网络行动

深圳福彩助力扶贫事业

1月1日,由深圳市文明办、深圳市关爱办主办的“步步行善”新年公益网络行动在深圳市福田区香蜜公园举行。公益网络行动是组织市民线上线下通过计步软件积累里程兑换善款,由爱心企业和基金会出资,定向捐赠的公益项目。广西百色、河池是深圳对口帮扶城市,活动筹集的善款用于两地扶贫事业。

受自然条件恶劣、交通不便、贫困人口多等因素影响,广西河池、百色两地经济发展水平低,是国家重点扶贫城市,也是

深圳对口帮扶城市。深圳福彩受邀参与“步步行善”新年公益网络行动,携手爱心企业为百色、河池两地以认购农产品形式筹集善款10万元,认购的农产品,将通过深晚爱基金拨付到广东省第二扶贫协作工作组,再由其付款至广西百色、河池企业。

2017年12月28日,深圳福彩启动“2018年爱心福彩资助来深建设者春节返乡”活动,资助车票4200多张,返乡线路涵盖全国14个省(直辖市、自治区),其中,包括百色、河池两地线路。

2月1日,将各有一辆“福彩爱心大巴”承载百色、河池的来深建设者春节返乡。

今年返乡活动深圳福彩首次开展“爱心接力”环节,即深圳福彩将来深建设者送往目的地(车站)后,将联手当地福彩中心,继续将返乡者送回家中。百色将成为“爱心接力”的首次试点城市。2018年,深圳福彩还将对其他地方的来深建设者开展“常回家看看”公益活动,在节假日期间提供免费回家的往返车票。